

**MIŠLJENJE NEZAVISNOG OVLAŠTENOG AKTUARA O STANJU TEHNIČKIH PRIČUVA PREMA  
RAČUNOVODSTVENIM PROPISIMA DRUŠTVA**

**Croatia Lloyd d.d. za reosiguranje  
na dan 31.12.2016.**

**Odgovornost:**

Aдекватnost tehničkih pričuva je odgovornost Uprave društva za osiguranje. Zadatak imenovanog ovlaštenog aktuaru društva je da pri utvrđivanju ispravnosti obračunatih tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima provjeri i potvrdi sljedeće:

- da društvo čuva odgovarajuće podatke za izračun tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima, kao i njihovu vjerodostojnost,
- da su metode i temelji obračuna tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima u skladu s pravilima aktuarske struke i važećim propisima,
- da tehničke pričuve prema računovodstvenim propisima omogućavaju trajno ispunjavanje svih obveza društva za osiguranje iz ugovora o osiguranju, odnosno ugovora o reosiguranju.

**Pregled tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima:**

Utvrđeni iznosi tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima društva Croatia Lloyd d.d. za reosiguranje na dan 31.12.2016. su:

- Pričuva šteta, bruto iznos 31.235.044 kuna, udio reosiguranja 2.074.682 kuna, neto iznos 29.160.362 kuna

**Zaključak:**

Na temelju raspoloživih podataka i informacija dobivenih od društva Croatia Lloyd d.d. za reosiguranje, a za koje odgovara društvo Croatia Lloyd d.d. za reosiguranje te temeljem aktuarske provjere metoda, testova točnosti podataka provedenih od strane revizorskog tima i aktuarskog pregleda obračuna navedenih tehničkih pričuva korištenjem priznatih aktuarskih postupaka, potvrđujem da su tehničke pričuve prema računovodstvenim propisima društva Croatia Lloyd d.d. za reosiguranje na dan 31.12.2016. obračunate u skladu s Pravilnikom o minimalnim standardnima, načinu obračuna i mjerilima za izračun tehničkih pričuva prema računovodstvenim propisima (NN, br. 10/16), važećim propisima, načelima struke osiguranja i aktuarskom strukom s obzirom na specifičnosti poslova osiguranja i reosiguranja.

*Ivana Škopljanac*

Ivana Škopljanac

Ovlašteni aktuar

U Zagrebu, 14. travnja 2017.